
 

 

 

 الرٌاضٍـاث الاختبار الفصلً الأول فً وشاط

 :(وقطت 5,1) ىالأول الىضعٍت

 .5984ـ اكتب هذا العدد بالحروف: 

 هذا العدد؟ـ ما هو عدد العشرات وعدد المئات في 

  وقطت( 5,1):تالثاوٍ الىضعٍت

 بيبـة: فوجدت الط  قيس طول التلاميذ، ة تمر   وكان في كل   ـة لفحص تلاميذ قسمك  حة المدرسي  لص  حضرت طبيبـة ا

     

 ـ رتب الأطوال من الأقصـر إلى الأطول. 

 بين طولك وطول رضـا. قارنـ 

 :وقطت( 5,1):الىضعٍت الثالثت

 الخمسة.على أبنائه  دينارا350مبلغ وزع أب 
 كلّ واحد؟ كم أخذـ 

    وقطت(1):التمرٌه الرابع

لاحظ الشكل المقابل واستخرج منه: ـ  

متوازيين وآخرين متعامدين. نمستقيمي   

 وقاط( 4الىضعٍت الإدماجٍت: )

او تيركى، فأساد أتىك إصلاحـه، فاشرشي يغسهــح جذيذج تـ  ًّ ديُاس، وأَاتية   700، وحُفيــح تـ ديُاس 4598ذكسّش يغسم ح

 ديُاس. 2300يخرهفــح تـ 

 ـ احســة ذكانيـــف شـــشاء انهىاصو.

 أياو لإصلاحــه. 4ديُاسا نهيىو انىاحذ، ويسرغــشق  560اسرأجش أتىك عايلا أجــشذـه  

 ـ احسة أجشج انعايم.

ـاو. ًّ  ـ احسة انركانيف انكهيــح لإصلاح انح

  وظم إجابتك                                                                                                    بالتىفٍق

 

 

 رضا رياض نيرم   أنت   التلاميذ

 .1m28cm 136cm 1m6dm 1400mm الأطوال

 المذرست الابتذائٍت ابه تىمرث ـ إن أمىاس.

 قسم السىت الرابعت ابتذائً

 

 2015وىفمبر  30الإثىٍه 

 دقٍقــت. 90المذة: 



 التصحيح النموذجي لفرض الرياضيـات

 العلامة الإجابة النموذجية رقم الإجابة

 كاملة مجزأة

 1التمرين 
 

    2000 g + 500 g + 250 g + 200 g + 10 g = 2960 g = 2kg 960g 
 2kg 960gوزن الدجاجة هو: 

1 
0,5 

 

 
1 ,5 

 2التمرين 
 

50L = 5000 cL – 300cL = 3 L – 2120cL= 21200mL   
 10L = 1000cL  - 12dL = 120cL _ 2000mL =2L 

  
0 ,25 × 6 

 
1 ,5 

 دٌىارا 00حصت كل ابه هً:  3التمرين 

350. = (5 x 70 ) + 0 
0 ,5  
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1 ,5 

 

 4 التمرين

 متىازٌان (R)و  (d) المستقٍمان 

 (L)عمىدي على  (d)المستقٍم 
0 ,5  

0 ,5  
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 المسألة 

 حساب حجم المشتريات:

2L+ 5L + 80cL + 240 mL  
2000mL + 5000mL+ 800mL + 240 mL 
8040 mL. 

 الجواب:

 8L 40mLحجم المشتريات هو: 
 حساب كلفة المشتريات:

(2L×60) +(5L×120) +250 + 190 
   120 +  600 + 250 + 190 = 1160 DA 

 :انجىاب 
 دينارا. 1161كلفة المشتريات هي: 
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